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Résumé de l'enquête téléphonique réalisée pour le Projet éolien EDK 

 

Date de l’enquête:   Octobre 2010 

Consultant:   Cardinal Communication 

But:   L'information interne pour la planification de la communication 

 

Questions de sondage: 

Partie 1 : Connaissance du projet de développement éolien 

1.1  Avez-vous entendu parler du projet de développement éolien dans la municipalité de St-
Cyprien de Napierville ? Si non, est-ce que je peux vous en parler un peu? Faire description 
du projet Oui Non 

1.2  Pensez-vous que vous possédez l’information suffisante pour vous faire une opinion 
éclairée sur le projet? Oui Non 

1.3  Avez-vous une opinion sur le projet? Oui Non 

1.3.1  Si oui, êtes-vous d’accord avec le projet ? Oui Non 

1.3.2  Si non, pour quelles raisons ? 

Partie 2 : Connaissance de Tewatohni’saktha, Commission de développement économique de Kahnawake 

2.1  Saviez-vous que le promoteur du projet est la Commission de développement économique 
de Kahnawake? Oui Non 

2.2  Connaissez-vous les autres parties impliquées dans le projet, soit 

2.2.1  TCI? Oui Non 

2.2.2  Enercon? Oui Non 

2.3  Si oui, connaissez-vous leurs niveaux d’implications dans le dossier? Si non, partie 3. Oui 
Non 

Partie 3 : Perceptions vis-à-vis de Kahnawake 
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3.1  Est-ce que vous pensez que c’est une bonne chose que les Mohawks participent au 
développement économique de la région ? Oui Non 

3.1.2  Si non, pour quelles raisons ? 

3.2  Pensez-vous que le créno de l’énergie verte est un bon choix fait par les Mohawks de 
Kahnawake pour diversifier leurs sources de revenu ? Oui Non 

3.3  Est-ce problématique selon vous que le projet ne soit pas fait sur le territoire des 
Mohawks de Kahnawake? Oui Non 

3.4  Est-ce que votre réponse serait différente si vous saviez que Kahnawake a procédé à une 
analyse pour un projet éolien sur leur territoire et que les conclusions font qu’il y a 
absence de vent et qu’ils ne peuvent donc pas le mettre en œuvre. Oui Non 

3.5  Pensez-vous que votre disposition à l’égard du projet serait différente si le promoteur 
n’était pas une communauté autochtone? Oui Non 

Partie 4 : Retombées potentiel du projet 

4.1  Est-ce que vous avez pris connaissance des reportages à ce sujet publiés dans le Journal 
de Montréal Oui Non 

4.1.1  Si oui, sur une échelle de 1 à 10 (1 le plus faible), quelle crédibilité accordez-vous à ces 
reportages? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.2  Êtes-vous au courant qu’aux termes du projet, la communauté de St-Cyprien-de-
Napierville recevra une somme aux alentours de 3 millions de dollars? Oui Non 

4.3  Selon vous, à quoi devrait servir les retombées économique aux alentours de 3 millions de 
retombées économiques? Parmi les choix suivants, dans quels secteurs, souhaitez-vous 
que cet argent soit investi : 

 -Centre communautaire / Bibliothèque / Piste cyclable / Limité les hausses de taxe 

 - Autre (demandez à la personne de spécifier) 

4.4 Le promoteur s’est engagé à tenir une assemblée publique à Saint-Cyprien. Comptez-vous 
être présent à cette assemblée? Oui Non 

 

Analyse des sondages par Cardinal Communication: 
 

89 personnes ont répondu au sondage téléphonique 

38 personnes n’étaient pas intéressés à participer 
 

 
Sujet 

% Nombre de 
répondants1 

Connaissent le projet 94 84 

Sentait qu'ils ne disposent pas de suffisamment d'informations 
sur le projet 

60 53 

D'accord avec le projet 25 22 
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Save que le promoteur est la Commission de développement 
économique de Kahnawake 

80 71 

Ne savent pas que TCI ou Enercon sont impliqués 75 67 

Pense que les Mohawks ne devraient pas participer au 
développement économique de la région 

73 65 

Ont lu les articles du Journal de Montréal (image négatif) 23 20 

Connaissent les avantages du projet pour la municipalité 11 10 

Assisterait à une réunion publique sur le projet 71 63 

 


